1) L’inflation peut être un phénomène auto entretenu par la spirale inflationniste. La spirale inflationniste étant un mécanisme cumulatif de hausse des prix. Une hausse des prix (plusieurs causes) peut conduire à une hausse des salaires, l’augmentation des salaires aura pour cause une augmentation des coûts de production. Et si ces derniers augmentent, les producteurs vont augmenter les prix.
2) 4 raisons : 
· Diminution du pouvoir d’achat : les prix augmentent plus vite que les salaires.
· Baisse du pouvoir d’achat.
· Perte de valeur réelle de l’argent.
· Baisse de l’épargne et hausse du taux d’intérêt.
3) Le fait d’augmenter l’exportation, provoque un équilibre sur la balance commerciale. Si la balance commerciale est positive, on voit une hausse du PBI et permet de favoriser l’emploi. Si les entreprises vendent moins, on assistera à une destruction de l’emploi.



